


セッティング 乗せ降ろし

かぶせてベルトを通す1 グリップにテープで留める2 足置きを包む3

ファスナーでルーフをつける4

晴れたら気持ちよく
窓を開けて
走行できます。

まず、ヘッドガードを一番上
まで上げます。レインカバー
を被せ、固定ベルトをシート
ベルトの隙間から通し、バッ
クルに通して固定します。隙
間がない場合はヘッドガー
ドの左右から括り付けます。

チャイルドシートのグリップ部分にテープ
を巻き、マジックテープで留める。

足元はすっぽりと覆うように包みます。

抱っこで乗り降りさせる時には、ルー
フのファスナーを大きく開けます。

3歳以上は足元のファスナーを開
け、サイドからの乗せ降ろしが便利。

窓をオープン！

両側のファスナーを上
げてルーフを開けます。

上部でねじって
背面へ。

背面の差し込みベルトにルーフ
を挟み、マジックテープで固定。
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サイズ調整する5

Ａの位置にある2
箇所のゴムアジャ
スターでチャイルド
シートにフィットす
るよう調整します。

Ｂのバックルを設
置し、アジャスター
ベルトでチャイル
ドシートの大きさ
に合わせます。
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小さいうちは
前から

大きくなったら
サイドから

バックルの使い方
ベルトはバックルの裏側から上の
隙間に通し、折り返して下の隙間
に通し、下側へと引っ張ります。
はずすときにはタブを押し上げる
と楽に緩みます。タブ

固定
ベルト

ルーフ（前窓となる屋根）を向かって左から矢印の流れ
でファスナーを閉じて取り付けます。メッシュルーフ
（オプション）を設置する場合も同様です。

逆開ファスナーを使用し
ていますので、スライ
ダー二つに蝶棒を差し
込み、片方のスライダー
だけを動かして、ファス
ナーを閉じてください。

差し込み
ベルト

マジック
テープ1. 下スライダーと上スライダーの隙間がないように

　上下のスライダーを密着させるように下げる。
2. 蝶棒を根元までしっかり差し込む。
3. スライダーを引き上げる。

ファスナーの
付け方

蝶棒

スライダー

密着させる
ポイント

ルーフチェンジの
しかたを動画で見る

セッティングのしかたを
動画でご覧に
なりたい方はこちら

※風の強い日はオープン走行を
　お控えください。




